



Promjena krovnog imena brenda: FlixBus preimenovan u Flix

- + Službeno završena pravna promjena imena brenda u Flix SE
- + FlixBus je preimenovan u Flix te se pod ovim krovnim imenom nalaze brendovi FlixBus i FlixTrain

Zagreb, 19. 4. 2022. – FlixBus grupa, Hrvatskoj poznatija pod imenom vodećeg međunarodnog autobusnog prijevoznika, FlixBus, pravno je promijenila ime iz GmbH u Flix SE. Skraćivanjem imena, temeljne vrijednosti brenda dio kojeg su FlixBus i FlixTrain, postale su još snažnije. Flix predstavlja pametnu, održivu i jednostavnu mobilnost.

Novo ime za već prepoznatljivu viziju

Ponuditi održivo putovanje diljem svijeta, oduvijek je glavna motivacija Flix osnivača. Novo krovno ime brenda predstavlja jedinstvo za cestovni i željeznički promet.

“Naš DNA je zelen. Ovo se ne odnosi samo na naše proizvode, već na cjelokupnu kompaniju,” izjavio je André Schwämmlein, CEO Flixa. “Kupovina karata putem naše web stranice ili aplikacije jednostavna je kao i ime. Želja nam je prikazati kako budućnost održive i pametne mobilnosti izgleda diljem Europe i svijeta.”

Informacije o imenovanju Uprave te promjene u menadžmentu možete pronaći ovdje: <https://corporate.flixbus.com/flixbus-is-positioning-itself-for-a-strong-future/>.

O Flixu

Flix je vodeći javni prijevoznik putnika koji pruža alternativnu, udobnu i ekološki prihvatljivu mobilnost za sve koji putuju FlixBusom ili FlixTrainom. Zahvaljujući jedinstvenom poslovnom modelu i inovativnoj tehnologiji, Flix se brzo pozicionirao kao najveći europski pružatelj usluga prijevoza putnika te se usmjerio na globalno širenje, uključujući SAD i Brazil. Kao predvodnik u održivom putovanju, u 2018. godini Flix je pokrenuo i prve vlakove, inicirao prve potpuno električne autobuse na velikim udaljenostima te u 2021. godini lansirao autobus na bio-gas, prvi takav u EU.

Dok Flix upravlja tehnološkim razvojem, mrežnim planiranjem, operativnom kontrolom, marketingom i prodajom, kvalitetom te kontinuiranim razvojem proizvoda, regionalni autobusni partneri odgovorni su za svakodnevno obavljanje prijevoza putnika i flotu zelenih autobusa. Jedinstvena kombinacija tehnološkog startupa, prodajne platforme te tradicionalnih prijevozničkih poduzeća, pozicionirala je Flix u lidera promjena europske mobilnosti. Više informacija pronađite na <https://www.flixbus.hr/tvrtka>

Press contact
press@flixbus.hr
Zagreb office